PRIPRAVA K MMM IMENO:

PL7_LINEARNI ROVNICE, SOUSTAVY ROVNIC Hodnoceni:

1. Rozhodnéte o pravdivosti tvrzeni: (A/N)

a) Pokud pfi fedeni rovnice pouzijeme pouze ekvivalentni upravy, neni
nutné provadét zkousku

b) Linedrni rovnice miie mit nekonec¢né mnoho feseni.

c) PfiFeseni rovnic s neznamou ve jmenovateli musime vidy nejprve urcit
podminky, za kterych jsou vsechny Citatele ve vyrazu nenulové.

d) Pokud lze na obou stranach rovnice vytknout neznamou, mlzeme si
vypocet zjednodusit tim, Ze rovnici touto neznamou vydélime

2. Vyberte rovnice, které jsou linearni: (A/N)
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3. Vyberte rovnice, ve kterych je spravné vypocitdna hodnota neznamé x: (A/N)
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4. Vyberte z nabidky vysledek:
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5. Spojte tuzkou spravny vysledek s rovnici: . ;
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6. Reste rovnici nebo soustavu rovnic a zapiste vysledek do ramecku:
a) 5-1(5z2—-4)=7z—3(7z+6)
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7. Doplrite Cisla do spravného postupu pfi feSeni soustavy rovnic:
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